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Q1 Are you a resident of Tinley Park? 
Answered: 2,752 Skipped: 5 
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ANSWER CHOICES RESPONSES  
Yes 93.57% 2,575 

No 6.43% 177 

TOTAL  2,752 

          
 

 

Q2 To what extent do you support or oppose the following types of cannabis 
establishments in Tinley Park? 

 Answered: 2,756 Skipped: 1 
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Cannabis Café/Smoke... 
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Strongly Oppose Somewhat Oppose Somewhat Support 
Strongly Support Neutral  

 
 

Retail Recreational Dispensaries 28.11% 2.14% 5.48% 62.95% 1.31%  
 774 59 151 1,733 36 2,753 

Indoor Cultivation Centers 26.68% 3.13% 8.64% 58.38% 3.17%  
 732 86 237 1,602 87 2,744 

Manufacturing Facilities for Extraction/Infusion 26.87% 3.20% 9.72% 56.50% 3.71%  
 738 88 267 1,552 102 2,747 

Cannabis Café/Smoke Lounge (on-site 33.10% 4.72% 8.76% 49.75% 3.67%  
consumption) 911 130 241 1,369 101 2,752 
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